

1.

Gospodinu

ŠEFU ODELENJA SPECIJALNE POLICIJE

Beograd.



U vezi naredbe I.br. 226 od 22.V.t.g., čast mi je dostaviti sledeći izveštaj o radu Otsaka za jevreje i sigana u vremenu od 26.VII. do 10.VIII.t.g.

Ovaj Otsak registrovao je do danas ukupno 9.561 jevreja i 679 jevrejskih radnji. U vremenu od 26.VII. do 10.VIII. t.g. prijavilo se ovom Otsaku 38 odraslih jevreja

Ukupan broj registrovanih cigana kod ovog Otsaka do danas iznosi 3.050. U vremenu od 26.VII. do 10.VIII. t.g. nije registrovan nijedan ciganin.

Ovaj Otsak takodje vodi spisak svih jevreja, koji su napustili Beograd po odobrenju ili naredjenju nemačkih vlsti, i takvih do danas ima 148.- U vremenu od 26.VII. do 10.VIII. napustilo je Beograd svega 12 jevreja.

Ovaj Otsak putem svojih organa vodi stalni nadzor nad jevrejima i ciganima, da li isti nose žutu traku, kao i to, ako se neko krije neprijavljen privodi ga i predaje nemačkim vlastima Gestapo-u, radi dalje nadležnosti. Isto tako vodi strogi nadzor o jevrejima o posećivanju mesta za razonodu svake vrste, kao i na upražnjavanju svakog zanata, osim onih koji zato imaju specijalnu dozvolu za rad i to, ne u otvorenom lokalu sa ulice, već samo u svome stanu.

Ovaj Otsak svakodnevno dobija po 4 - 6 dostava od strane Gestapo-a podnešene protivu jevreja, da nenose traku, da nisu prijavljeni i da se kao takvi kriju. Za svaku ovakvu dostavu koja se utvrdi, da odgovara istini, nemačke vlasti postupaju najstrožije sa ovakvim licima.

Pored ovoga, ovaj Otsak vrši svakodnevni raspored pritvorenika Uprave grada Beograda kažnjenih prisilnim radom, koji se upućuju na rad po reonima i na drugim mestima prema ukazanoj potrebi.

U vezi naredjenja Ministarstva unutrašnjih poslova I.br.170 od 25.VII. t.g., do danas še je prijavilo ovom Otsaku 2. jevrejina naših državljana koji su upućeni iz Vrnjačka-Banje i 1. jevrejin državljansta Č.M.P. koji je upućen sa Umke.

O prednjem se izveštavate smolbom radi znanja i dalje nadležnosti.

10 avgusta 1941 godine  
Beograd.



Šef Otsaka - Komesar,

*[Handwritten signature]*

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

ИАБ,УГБ ел, 1941, к 589/1-IX